JleMOHCTPAUMOHHBIH BAPUAHT
Yacms 1

1.. Mo gaHHbIM pUCYHKa OTBETLTE Ha CreayoLWMn BONPOC: B KAKOW N3 YKa3aHHbLIX Nap Yribl ABASKTCA
OAHOCTOPOHHUMW?

D1nd 2)1ub5 3)4ub
2. C KakuMu 13 NpeasioKeHHbIX U3MEPEHNIA CTOPOH MOXET CYLLECTBOBaTb TPEYTONbHUK?

1).7cm,3cem,3cm 2)54 cm, 30cm, 20cm 3). 40 cm, 70 cm, 90 cm

3. Jlano: m|| n, d — cexymas, £1=75 (cM pucyrok). Haiigure £2.

s
1) 75° 2) 105° 3) 150°
4.B tpeyronsauke MPK £ M=22°, « P=58°. Haiitu £ K
1)100° 2)112°  3)168°
5. B npsimoyrosnsaoM TpeyronsHuke ABC yron C — npsmoii, £BAC =60,
AC =6. Haitnure mmny rurnoTeny3s! AB.
nH4 2)12 4)8
6. B merckom narepe CTaBST OJTMHAKOBBIE IEKOPATHBHBIE CTEH/IBI B (hopMe
paBHOOEPEHHBIX TPEYTOJBHUKOB, JUTMHA OOKOBOI CTOPOHBI KOTOPBIX paBHA 0,5 M, a ocHOBaHMe paBHO 1,5 wm.
CKOJIBKO METPOB BEPEBKH HEOOXOMMO TIPHOOPECTH IS OKAHTOBKH CTEHIA?

/N

1)5,5m 2)6,5m 3)2,5Mm

7.Ha pucynke £3=62°. Haiinure yrisl 1, 2, 4.

1)118°, 118°62° 2)118° 62°118°3)62° 118°, 118°



8.Ha pucynke tpeyronsuuk LMF paBHoOenpennsiii, ZLMF=124°, Yemy pasen yroa MLF?

1)25° 2)45° 3)50°
Yacms2
9.Ha pucynke AD=DC, 2£1=£2, AD=8 cm, AB=16 cm. Haitnure DC u BC.

10. B tpeyronsauke ABC BM — menuana u BH — BeicoTta. 3BectHo, uro HC=14 cm u BC=BM. Haiimute AH.
B




